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PacKpbiTue CKOOOK.

konbl 1411 (CI1 761)
Nnbnues Cepren




YMHOXeHue u aeneHuve.

* Ecnn nepen ckobKom CcTOUT 3HAK
YMHOXEHUS 1N geneHna Hago AenuTb Unu
YMHOXaTb KaX[oe COCTaBNAoI!'A _ 3KOOKMW.

* Hanpumep:
e a*(b+c) = a*b+a*c

* v/(r-z) = x/r-v/z




CnoxeHune.

* Ecnu nepen ckobKoM CTOUT 3HAK «+», TO
MO>HO OMYCTUTb CKOOKN © CKNnaablBaTb
BCe 4Yucna.

* Hanpumep:
e a+(b+c) = a+b+c.




BbiyntaHue

* Ecnn nepen ckobKom CcTOUT 3HAK
BblYNTaHUA, TO MOXHO K YMCy nepea
CKOOKOW NMoacTaBnsaATb Yncna B CKOOKe C
NPOTUBOMNOSIOXKHbIMW 3HAKaMMW. |

» Hanpumep: |

* a-(b+c) = a-b-c.




[Tonpobyem pelwnTb NpUMep.

e2*(5-3)=2*5-2*3=10-6=4.
«30/(6+10)=30/6+30/10=5+3=8
e 7+ (10-7) = 7#+10-#= 10

e 4—-(-4-3)=4+4-3=8-3=5.

Kak Ha3bieaemcsi cnocob, kKomopbiu
ynompebséH e npumepax 1 u 2?






[Tonpobyn cam (a).

[lepen aTM NpoynTan npasBusio NpPo
pPacKpbITUE CKODOK B y4eOHMKE Unn aor.

Martepuarlriax. 562 33
+ 900 — (352,17 - 14,5)= o=
° 1/4 + (1/2 — 1/16) = MpymepHo

274,14

e 4,7585 * (43,15 + 14,46) =

6

16 /(4 +8) =



BbinonHu 3agaHue B y4eOHUKE

e« 1281 (arp)
1287 (a)
« 1285 (0)




Homep 1281. OTBeT.

* A (8a -8b +8cC).
e [ (-6ab +3ac -4a)
e I1(-9m +6k -3)




Homep 1287. OTBeT.




Homep 1285. OTBeT.

¢ -23k -13




Cnacmbo 3a BHUMaHue!



